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Данас, у 10 часова у великој сали Скупштине општине Крупањ пред великим бројем

заитересованих грађана, председник општине Крупањ господин Иван Исаиловић

 представио је планирани буџет за 2017.годину.

Председник је укратко представио буџет општине Крупањ за 2017.годину, где је посебно нагласио

следеће пројекте и планирана средства.

За атарске путеве ће бити издвојена већа средства него што је то био случај до сада 4.милиона

динара, стим што се очекује да ће Министарство пољопривреде учествовати са још толико

средстава.Потом, предвиђена средства за асфалтирање локалних путева око 60. милиона динара.

Један од приоритета, када је у питању асфалтирање путева је и МЗ Равнаја, која у предходним

периодима је остајала запостављена.

Издвајања за основне школе, средњу школу и вртић, више него икад до сада, предложена средства

за спорт су остала на готово истом нивоу, само су другачије распоређена ове године, будући да нови

Закон о спорту предвиђа неке новине, једна од њих је и формирање општинских спортских савеза.

Посебан пројекат и нагласак је био на чињеници да општина Крупањ 2017.године прославља

600.година од првог помињања у Дубровачким списима. Ту су издваојена значајна средства.

Такође, један од важних пројеката је и пројекат затворени базен, као један од планова да се

спортски туризам подигне на још виши ниво, за сада се очекује учешће од Министарства трговине,

туризма и телекомуникација.

Потом, постављање соларних панела на кров спортске хале, како би се створили услови за смањење

трошкова утрошка енергије. То се очекује финансирање из ИПА фондова.

У буџету су планирана средства за мењање уличне расвете, где се планира ЛЕД осветљење где ће

трошкови бити смањени  тј. утрошак струје за 70% .



Месним заједницама за следећу годину предвиђена су већа средства за одржавање путева са

8.000.000,00 на 9.600.000,00 динара.

Укупан буџет за 2017. годину по речима Николе Блаженковића, помоћника председника за

економски развој је 622.649.137,00 динара.

Неки од предлога су да се врате средства за набавку књига установи библиотека „Политика“ , зато

што сад планираним буџетом, за разлику од предходних година нема предвиђених средстава, као и

да се повећају 5% плате.

Одмах је уследио и одговор председника општине Крупањ, да су грешком скинута средства за

набавку књига и да ће то бити враћено, а за повећање плата од 5% господин Блаженковић је

објаснио је да се повећање даје ако је локална самоуправ у могућности, дакле није обавезујуће.

 

Такође, предлог је да се и више средстава издвоји за рад Канцеларије за младе и уопште да буде

већа подршка омладинској политици.

Председник општине Крупањ Иван Исаиловић, захвалио се свима на датим предлозима и

сугестијама и замолио све да уколико се неки од предлога сада не уваже не значи да комуникација и

даља сарадња треба да престане, већ да ако сада не уђе у буџет за 2017. годину постоји могућност да

када буде рађен ребаланс буџета у следећој години неки од предлога и пројеката тада буде увршћен

у буџет.

 

С.М.
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